

В Волгоградской области стартовал региональный отбор всероссийского конкурса "Учитель года"



«В Волгоградской области состоялось торжественное открытие регионального этапа Всероссийского конкурса "Учитель года" – испытания пройдет 21 педагог: участники представят авторские методики, покажут работу со школьниками, ответят на вопросы экспертов. Победитель представит регион на федеральном уровне в финале, который состоится в Ростове-на-Дону.

Конкурсные испытания стартуют 30 марта. В первом туре участники покажут открытый урок и проведут методическую мастерскую. Десять участников, прошедших во второй этап, презентуют мастер-класс и классный час; пятёрку лауреатов ждёт "Пресс-конференция. Вопрос учителю года", а имя победителя назовут 6 апреля. Площадками испытаний станут школа № 4 города Краснослободска, Волгоградская государственная академия последиplomного образования, Волгоградский государственный социально-педагогический университет».

<https://obraz.volgograd.ru/current-activity/cooperation/news/336584/>

Камышинский район в региональном конкурсе представляет Иваницкая Анастасия Андреевна, учитель биологии МКОУ Верхнегрязнухинской СШ, победитель муниципального конкурса «Педагог года -2020».



От всей души желаем Анастасии Андреевне достойно пройти конкурсные испытания, приобрести новых друзей и новые педагогические идеи!

Пусть Вам сопутствует удача!!!

**Комитет образования
администрации Камышинского муниципального района**